
 
Παρασκευή, 13 Νοεμβρίου   2015 

 
 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Έναρξη Λειτουργίας Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

                       στο   Δήμο Λαυρεωτικής 

                       και στο Δήμο Ελευσίνας 

       

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΙΣ ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ/ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Ν/Σ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΑΚΕΤΟ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ 

• ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. ΚΑΙ Ε.Β.Ε.Π. κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: 

«ΖΟΦΕΡΗ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ» 

• ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΤΗ 

ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

• ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: ME ΑΔΕΙΟ ΚΑΛΑΘΙ ΣΤΙΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

• Γ.Γ.Ε.:ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΗΜΑΤΩΝ, ΧΩΡΙΣ ΘΕΩΡΗΣΗ 

• ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΩΝ 

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Ν. ΑΦΡΙΚΗΣ 

• YΠ.ΟΙΚ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ ΣΤΙΣ ΠΛΗΓΕΙΣΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

• O.A.E.E.: ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ Η ΥΠΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ 

• ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ,  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ, 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, ΣΤΙΣ 09.30, ΧΟΛΑΡΓΟΣ 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΤΖΑΚΡΗ, 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ΣΤΙΣ 17.30 
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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΙΣ ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ/ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

ΤΟΥ Ν/Σ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΑΚΕΤΟ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, στο 

πλαίσιο της ενημέρωσης των μελών του, επιχειρεί να αναλύσει τις 

κυριότερες φορολογικές και ασφαλιστικές διατάξεις του νέου 

Νόμου, που συμπεριλαμβάνει σε 75 άρθρα το δεύτερο πακέτο 

προαπαιτούμενων. Σημειώνεται ότι, στο πλαίσιο του Νόμου και 

συγκεκριμένα στο άρθρο 48, προβλέπεται τροποποίηση της επιμελητηριακής νομοθεσίας, το 

φθινόπωρο του 2016, καθώς επίσης και διενέργεια εκλογών. Κατ’επέκταση, η θητεία των 

εκλεγμένων οργάνων των Επιμελητηρίων παρατείνεται και οι εκλογές για την ανάδειξη νέων θα 

πραγματοποιηθούν την περίοδο, από 15 Σεπτεμβρίου έως 15 Οκτωβρίου 2016. Μάλιστα, οι 

εκλογές αυτές μπορούν να γίνουν και τέσσερις μήνες μετά τις παραπάνω προθεσμίες, καθώς 

παρέχεται από το Νόμο η σχετική δυνατότητα στον Υπουργό Οικονομίας να εκδώσει ανάλογη 

υπουργική απόφαση. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. ΚΑΙ Ε.Β.Ε.Π. κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: «ΖΟΦΕΡΗ Η 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ» 

«…Η ελληνική επιχειρηματικότητα βρέθηκε και θα εξακολουθεί να 

βρίσκεται σε μία εξαιρετικά δεινή θέση, εφόσον δεν προκύψουν λύσεις που 

θα ανατρέπουν αυτήν την προβληματική κατάσταση. Η περιπέτεια των 

τελευταίων μηνών, που ξεκίνησε από τον περασμένο Ιούλιο, έφερε την 

ελληνική αγορά σε μία κατάσταση γενικής οικονομικής ανασφάλειας. Το 

ζήτημα της εμπιστοσύνης, τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό, 

τέθηκε στο επίκεντρο της επιχειρηματικότητας και καθ’ όλο αυτό το 

διάστημα οι μικρομεσαίοι βρισκόμαστε αντιμέτωποι με την πρόκληση και 

την αναγκαιότητα της αποκατάστασής της.  Πλέον μόνο 1 στις 10, μικρομεσαία επιχείρηση 

απογοητευμένη, ζητά δανειοδότηση από τις τράπεζες. Η απορρόφηση των χρηματοδοτικών 

εργαλείων για την επιχειρηματική ρευστότητα δεν υπερβαίνει το 40% και στη χρηματοδότηση 

του Εμπορίου μόλις το 12%! Αποτέλεσμα είναι να έχει δημιουργηθεί έμφραγμα στην ελληνική 

αγορά, αφού στις 60 έως 70 περίπου ημέρες πληρωμής από την έκδοση του τιμολογίου, έχουν 

προστεθεί άλλες 30 ημέρες από τον περασμένο Ιούνιο, λόγω των capital controls, όταν ο μέσος 

όρος πληρωμής εγχώριων πελατών στην Ε.Ε. των 28, είναι 34 ημέρες…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΤΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2015, η Ε.Σ.Ε.Ε. μαζί με όλους τους 

φορείς εκπροσώπησης της επιχειρηματικότητας, της εργασίας και 

της αγοράς προχώρησε σε κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας σε όλη 

την Ελλάδα, ενάντια στην εφαρμογή των μέτρων και της 

πολιτικής του τρίτου μνημονίου. «Η ελληνική κοινωνία έχει 

αγγίξει τα όριά της και αδυνατεί πλέον να διαχειριστεί τις 

διαρκώς μεταβαλλόμενες απαιτήσεις των δανειστών. Τα συνεχόμενα εισπρακτικά μέτρα και η 

παραφιλολογία του τρόμου που τα συνοδεύει, στερεύουν τις επιχειρήσεις μας από πελάτες και 

ρευστότητα, τους νέους ανθρώπους από δουλειές και την πολύ σημαντική «ψυχολογία της 

αγοράς» από οποιοδήποτε ψήγμα αισιοδοξίας. Το άμεσο εφιαλτικό αποτέλεσμα των αλόγιστων 

μέτρων και των συνεχόμενων μνημονίων, χωρίς εθνική στρατηγική για την ανάταξη της 

οικονομίας, είναι ακόμη περισσότερη ύφεση, περισσότεροι χαμένοι τζίροι, περισσότερα 

λουκέτα, περισσότερη ανεργία και λιγότερη αξιοπρέπεια», αναφέρει σε σχετική ανακοίνωση η 

Συνομοσπονδία. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: ME ΑΔΕΙΟ ΚΑΛΑΘΙ ΣΤΙΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

Πτωτικά κατά 14,7% κινήθηκαν οι πωλήσεις των 

καταστημάτων λιανεμπορίου κατά το διάστημα των φετινών, 

ενδιάμεσων εκπτώσεων, σε σύγκριση με την αντίστοιχη 

ενδιάμεση εκπτωτική περίοδο το 2014, ενώ μία στις εννέα 

εμπορικές επιχειρήσεις εμφάνισε αύξηση πωλήσεων την 

εκπτωτική περίοδο φέτος έναντι του 2014, σύμφωνα με την περιοδική έρευνα που 

πραγματοποίησε η Ε.Σ.Ε.Ε. «Οι προσδοκίες μας για τη φετινή χειμερινή ενδιάμεση εκπτωτική 

περίοδο ήταν να βελτιώσουμε τα περυσινά ποσοστά και την πορεία του τζίρου και της 

επισκεψιμότητας στα καταστήματά μας. Παρά τις αξιοσημείωτες προσπάθειες που καταβάλλει 

ο επιχειρηματικός κόσμος, φαίνεται ότι η αγοραστική κίνηση παραμένει σε χαμηλά επίπεδα», 

σχολίασε ο Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, κ. 

Βασίλης Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Γ.Γ.Ε.:ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΗΜΑΤΩΝ, ΧΩΡΙΣ ΘΕΩΡΗΣΗ 

Η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και  Προστασίας Καταναλωτή του 

Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού ενημερώνει ότι, οι 
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αιτήσεις για ανανέωση του σήματος που υποβάλλονται έγχαρτα στην Υπηρεσία από το 

δικαιούχο του σήματος ή τον πληρεξούσιο δικηγόρο του, δεν χρήζουν θεώρησης γνησίου της 

υπογραφής του αιτούντος. 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΩΝ 

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Ν. ΑΦΡΙΚΗΣ 

Το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας στο Γιοχάνεσμπουργκ, 

ενημερώνει για την πρόταση επιχειρηματικής συνεργασίας, η 

οποία αφορά στην ανάπτυξη των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών της 

Ν. Αφρικής. Ειδικότερα, προσφέρονται ειδικά κίνητρα ανάπτυξης 

της τοπικής εμπορικής ναυτιλίας (φοροαπαλλαγές) και αφετέρου 

διατίθεται κρατική ενίσχυση / χρηματοδότηση υπό το τρέχον 

πρόγραμμα Phakisa (για θαλάσσιες μεταφορές, μεταξύ άλλων υποτομέων γαλάζιας οικονομίας). 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

YΠ.ΟΙΚ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ ΣΤΙΣ ΠΛΗΓΕΙΣΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

Εκδόθηκε απόφαση του Υπουργείου Οικονομικών, με την οποία 

δίνεται παράταση, μέχρι τις 31.12.2015, στις προθεσμίες υποβολής 

φορολογικών δηλώσεων και καταβολής φόρων, εισφορών, τελών  

καθώς επίσης και αναστολή καταβολής βεβαιωμένων οφειλών, 

λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων και των καταστροφών, 

που έπληξαν τους Δήμους Σκοπέλου, Ύδρας, Χαϊδαρίου, Αχαρνών, Ανδραβίδας-Κυλλήνης, Δυτ. 

Αχαΐας, Φυλής και Αγίων Αναργύρων-Καματερού. 

Επιστροφή 

 

O.A.E.E.: ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ Η ΥΠΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ 

Την αναστολή προσκόμισης εγγράφων που αφορούν οφειλέτες, 

οι οποίοι υπάγονται στην πάγια ρύθμιση ληξιπρόθεσμων 

οφειλών, με χρέη άνω των 50.000 ευρώ, αποφάσισε η διοίκηση 

του Ο.Α.Ε.Ε. Πρόκειται για την υποχρέωση υποβολής από τον οφειλέτη, βεβαίωσης από 

ανεξάρτητο τρίτο φορέα, περί της ορθότητας των οικονομικών στοιχείων που υποβάλλονται, 

καθώς και δικαιολογητικών, τα οποία να αποδεικνύουν την αδυναμία εξόφλησης της οφειλής 

και τη βιωσιμότητα της ρύθμισης. Επίσης, ειδικά για ποσά άνω των 150.000 ευρώ, οι οφειλέτες 

υποχρεώνονταν στην παροχή εγγυήσεων ή εμπραγμάτων εξασφαλίσεων ίσης αξίας με τη 

http://www.pcci.gr/evepimages/EmpNL5613_2015_F6573.pdf


συνολική οφειλή. Η αναστολή της υποχρέωσης προσκόμισης των προαναφερόμενων εγγράφων 

και δικαιολογητικών δόθηκε για χρονικό διάστημα δύο ετών από την ημερομηνία δημοσίευσης 

του τρίτου μνημονίου, δηλαδή θα ισχύει, έως 14.8.2017. Σημειώνεται ότι, η αναστολή 

καταλαμβάνει και τις ήδη χορηγηθείσες ρυθμίσεις που, ενδεχομένως, εκκρεμούν για υποβολή 

δικαιολογητικών. Τυχόν εγγυήσεις, διασφαλίσεις ή εμπράγματες ασφάλειες που έχουν 

παρασχεθεί, κατ' εφαρμογή των διατάξεων που τροποποιούνται, εξακολουθούν να ισχύουν. 

Επιστροφή 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ,  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ, 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, ΣΤΙΣ 09.30, ΧΟΛΑΡΓΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων 

απευθύνει πρόσκληση συμμετοχής στην Ημερίδα, που 

διοργανώνεται για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων 

του έργου  «Πρόδρομος - ενοποιημένη πλατφόρμα συστημάτων ασφάλειας, πληροφόρησης και 

προσβασιμότητας για έξυπνες και συνδυασμένες θαλάσσιες μεταφορές», η οποία θα λάβει χώρα 

την Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2015, από τις 09:30 έως τις 14:30, στο Αμφιθέατρο του 

Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε, Χολαργός). 

Μπορείτε, να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στο e-mail: pdd-secr@yme.gov.gr,   μέχρι τις 16-11-

2015, προκειμένου να σας αποσταλεί ηλεκτρονικά και το πρόγραμμα της Ημερίδας. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΖΑΚΡΗ, 25 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ΣΤΙΣ 17.30 

Σας προσκαλούμε στη συνάντηση με την Υφυπουργό Βιομηχανίας, 

κα Θεοδώρα Τζάκρη, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 25 

Νοεμβρίου 2015 και ώρα 17.30, στο Ε.Β.Ε.Π. (αίθουσα «Γεώργιος 

Κασιμάτης»), για την ανταλλαγή απόψεων και προτάσεων, σε 

θέματα που αφορούν στον κρίσιμο τομέα της Βιομηχανίας. 

Επιστροφή 
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